
СТАНОВИЩЕ 

от проф. Д-р Стоян Георгиев Миланов, д.м., УМБАЛСМ „ Н . И . П И Р О Г О В " , 

по конкурсна процедура за заемане на академичната длъжност „доцент" по 
научна специалност "Анестезиология и интензивно лечение" към Клиника по 
детска анестезиология и интензивно лечение на УМБАЛСМ "Н.И.Пирогов" ЕАД, 
София, обявена в Държавен вестник- бр.19/05.03.2021 г., с единствен кандидат, 
гл. ас. д-р Богдан Йорданов Младенов, д.м. 

Д-р Богдан Йорданов Младенов е роден на 14.01.1982 г. През 2006 г. завършва 
медицина във МУ - София. Придобива специалност по Анестезиология и 
интензивно лечение през 2013 г. Има присъдена образователна и научна степен 
„доктор" (2014 г). Професионалното му развитие започва като лекар в СБАЛАГ 
"Майчин дом" при МУ-София, Клиника по Анестезиология и интензивно лечение, 
като ординатор и като асистент (2012) към Катедрата по АИЛ - МУ - София. От 
2014 г. до момента работи в Клиника по Детска Анестезиология и Интензивно 
Лечение с Противошокова зала в УМБАЛСМ "Н.И.ПИРОГОВ", където заема 
длъжността главен асистент. Има завършени курсове и специализации по 
Медицинска Статистика в МУ - София, курс по онкологична болка EFIC Liverpool, 
курс за поставяне на PICC венозни пътища в Рим - Италия, курс по невропатна 
болка на EFIC в Montescano - Италия, курс на EFIC Klagenfurt Австрия по основи 
на аналгезията, едногодишен стаж в Университет Мария и Пиер Кюри - Париж в 
Катедра Анестезиология и Реанимация, и клинична практика в Университетска 
болница Биша Клод Бернар. Д-р Богдан Йорданов Младенов е член на 
Дружеството на анестезиолозите в България и European Society of Anesthesiology 
(ESA), притежава и сертификат за основен теоретичен курс по специалността 
Анестезиология и Интензивно Лечение към Университет Пиер и Мария Кюри 
Париж. 

Научна дейност и научна активност 

За конкурса, д-р Богдан Йорданов Младенов представя 27 научни труда, от които 1 
автореферат на дисертационен труд, 18 публикации в научни издания, 
реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация 
и 8 публикации и доклади, публикувани в нереферирани списания с научно 
рецензиране или публикувани в редактирани колективни томове. Представена е 
справка за 7 цитации и публикации с общ импакт фактор от 35.5. Приемам, че 
общия сбор точки на кандидата по националните и специфичните за научната 
организация минимални наукометрични изисквания е 850 т. Участник е в научен 
проект на КАИЛ на болница "Майчин дом" и в международен проект - Intensive 



care over nations icon study спонсориран от World Federation of Intensive Care 
Societies. 

Учебно-преподавателска дейност, направления на публикационната 
активност и научните търсения 

Д-р Богдан Йорданов Младенов е главен асистент в КДАИЛ в УМБАЛСМ 
"Н.И.ПИРОГОВ и преподавател със значителна учебна аудиторна и 
извънаудиторна натовареност, с преподавателски ангажименти към 
специализанти, стажант-лекари и специалисти по здравни грижи, както и 
ръководител на специализация на лекари. Лектор на квалификационен курс 
СЕЕА committee for European Education in Anaesthesiology към European Society of 
Anesthesiology за България. Академичен наставник на студенти по програма 
"Студентски практики " по ОП "Развитие на човешките ресурси" на Европейския 
Съюз. 

Научните тези, разработвани от д-р Богдан Йорданов Младенов, могат да бъдат 
синтезирани в следните направления: приноси с научно-практическа и научно-
теоретична стойност в областта на мениджмънта на трудни дихателни пътища; в 
областта на оценката на периоперативния риск и подготовката за планова и 
спешна хирургия; в областта на фармакокинетичните и фармакоикономическите 
показатели на различни анестетици; в областта на инфекциозните усложнения в 
постоперативния период и интензивното леченине при деца; върху травматизма в 
детска и новорожденска възраст; проучвания върху предизикателствата и 
методологията за осигуряване на венозен или интраосален достъп в различните 
възрастови контингенти. 

Считам, че представената научна продукция на д-р Богдан Йорданов Младенов 
притежава качествени научни характеристики, достатъчна е по обем и отговаря на 
изискванията за съвкупността от критерии и показатели за заемане на 
академичната длъжност „доцент", съгласно ЗРАСРБ и правилника за неговото 
прилагане на Научния съвет на УМБАЛСМ „ПИРОГОВ". Изхождайки от 
посоченото до тук, изразявам моята положителна оценка и становище, и 
предлагам на почитаемото научно жури да гласува положително за заемане на 
академичната длъжност „Доцент" по научната специалност „Анестезиология и 
интензивно лечение" за нуждите на Клиника по детска анестезиология и 
интензивно лечение при УМБАЛСМ "Н.И.Пирогов" София от ^ р Богдан 
Йорданов Младенов. 

София 
21.05.2021г. Проф. Д-р Ст. Миланов, д.м. 


